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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 46/2021

Valinhos, 13 de janeiro de 2021. 

ASSUNTO: QUESTÕES REFERENTE AO INSTITUTO ESPERANÇA DE VALINHOS.

Senhor Presidente,
Nobres Vereadores

Nos Termos regimentais, a Vereadora SIMONE BELLINI, requer, após aprovado pelo soberano plenário, que seja encaminhado a Exma. Sra. Prefeita o pedido de informações quanto as questões aqui apresentadas:
1 – A atual administração tem conhecimento dos problemas enfrentados pelo Instituto Esperança de Valinhos? 
2 - A questão da contratualização da entidade chegou a ser tratada quando da transição de governo?
2 – Qual a data de vencimento do respectivo contrato? Por qual razão não houve a renovação ou aditamento do contrato?
3 – Qual o número de alunos atingidos pela falta de renovação contratual?
4 – Encaminhar o último Plano de trabalho firmado e respectivo contrato.
5 – Encaminhar relação dos componentes da comissão de fiscalização com relatórios de fiscalização produzidos desde a contratualização, para fins de acompanhamento. 
6 – Pelo quanto já se analisou a referida contratualização pela atual gestão há discrepância quanto a aprovação do plano de trabalho e posterior questionamento de ações praticadas pelo Instituto? Se possível apontar quais são os apontamentos conflitantes com o plano de trabalho para melhor compreensão da problemática.
7 - Quais as alternativas já intentadas pela Atual administração visando o enfrentamento das vagas findas pela ocasião da não renovação com o referido Instituto?
8 – Encontra-se em curso alguma ação determinada pela atual gestão no sentido de promover a revisão dos atos administrativos praticados? Se possível encaminhar cópia da documentação pertinente para análise, conhecimento e acompanhamento da questão. 

Justificativa: Os questionamentos acima apresentados enquadram-se na função constitucional da vereadora subscritora da presente no que se referem a fiscalização do Poder Executivo Municipal, visando a lisura dos atos, e atendimento dos princípios constitucionais vigentes. 
Limitado ao quanto aqui fora exposto
Pede e aguarda aprovação. 


SIMONE BELLINI
Vereadora - Republicanos
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